

行政院第 3755 次院會 「COVID-19 疫情及防治現況專案報告」新聞稿

110.06.10

蘇揆：端午連假不返鄉 在家防疫保健康

行政院長蘇貞昌今(10)日在行政院會聽取衛福部「COVID-19 疫情及防治現況專案報告」報告。衛福部表示，全球確診人數已漸趨緩，惟病毒快速持續地變異，致多國疫情回升，顯示疫情仍然嚴峻，邊境管制仍不可鬆懈。國內陸續爆發移工、長照社福機構及醫療院所群聚案，使社區感染風險升高、醫療量能持續緊繃，各部會應嚴格檢討相關防疫管制措施，並加速完備民生、醫療及經濟等三面向的因應配套方案，務求有效降低疫情衝擊，使全民都能安心防疫。

衛福部表示，考量國內疫情尚未穩定，已延長全國疫情警戒三級管制至 6 月 28 日，各級學校配合停止到校上課至 7 月 2 日。嚴重特殊傳染性肺炎中央流行疫情指揮中心持續強化與各部會及地方政府的溝通協調，即時掌握個案資訊及妥適分配醫療資源，持續擴展社區篩檢量能，降低疫情擴散風險，同時增訂企業快篩、因應疫情處置等指引，強化產業防疫管理。此外，我國受贈及採購的 COVID-19 疫苗已陸續抵臺、完成檢驗封緘及配送作業，政府亦已編列相關預算，自 6 月 7 日起，公費接種疫苗將無須負擔任何費用。考量全球疫苗供不應求，目前將優先提供國內公費對象接種，且無自費接種規劃，未來將會依序逐漸擴大至全體國民皆能公費接種，讓民眾在面對疫情挑戰之際，免除施打疫苗的經濟壓力。

衛福部提醒，國內疫情仍然嚴峻，請符合 COVID-19 疫苗公費接種資

格者，儘速前往合約醫療院所施打疫苗，並呼籲民眾端午連假避免人流移動及各類聚會，儘量在家不返鄉，多利用各項通訊設備互道平安及思念，且持續落實手部衛生、佩戴口罩等個人防護措施。防疫期間諸多不便，還須全民共體時艱、團結互助，一同守護臺灣平安健康。